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Ata da oitava sessão ordinária realizada no dia dezessete de abril de dois 

mil e dezessete, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas, 

sob a presidência do vereador Leonardo José Flach, que iniciou às dezenove horas. Foi 

registrada a PRESENÇA dos seguintes vereadores: Adair Aloísio Schneider, Alicia 

Spiering, Andréia Brinckmann Griebeler, Célia Lurdes Koerbes, Leonardo José Flach, 

Marcos Antônio Beuren, Roque Pedro Stuermer, Valmir José Flach e Veleda Renita 

Wilke Gaelzer. O Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária e iniciando os trabalhos 

convidou a todos para de pé fazer a oração do Pai Nosso. Após, foi submetida à 

apreciação do Plenário e aprovada a ATA da Sessão Ordinária do dia três de abril de 

dois mil e dezessete. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Do Senado Federal, em 

resposta ao Ofício número treze de dois mil e dezessete, desta Casa, referente à Moção 

de Repúdio número um de dois mil e dezessete contra a PEC duzentos e oitenta e sete 

de dois mil e dezesseis. ORDEM DO DIA: Entraram na Ordem do Dia dois Projetos de 

Lei de iniciativa do Poder Executivo e um Projeto de Resolução de iniciativa do Poder 

Legislativo. PROJETO DE LEI número quinze de dois mil e dezessete, reestrutura a 

legislação que cria o Fundo Municipal de Assistência Social – FMAS, e revoga a Lei nº 

quinhentos e trinta e seis de um mil novecentos e noventa e sete, aprovado por 

unanimidade, com oito votos, não votou o Presidente. PROJETO DE LEI número 

dezesseis de dois mil e dezessete, autoriza a instituição de campanha de estimulo ao 

aumento da arrecadação de receita no Município, para o exercício de dois mil e 

dezessete, revoga a Lei nº um mil novecentos e vinte e nove de dois mil e dezessete e 

dá outras providências, aprovado por unanimidade, com oito votos, não votou o 

Presidente. PROJETO DE RESOLUÇÃO número um de dois mil e dezessete, 

acrescenta o parágrafo único ao inciso I do Art. quarenta e quatro, acrescenta incisos e 

parágrafos no art. cento e trinta, altera a redação e revoga artigos da Resolução nº três, 

de quatorze de dezembro de um mil novecentos e noventa e dois, Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas, aprovado por unanimidade, com 

oito votos, não votou o Presidente. ASSUNTOS GERAIS: O vereador Marcos convidou 

todos para participarem do Baile de Kerb na SUBV, no dia vinte e nove de abril. A 

vereadora Célia disse ter interesse de ir a Brasília neste ano, para levar projetos e buscar 

recursos. O Presidente disse estar de acordo com os vereadores irem a Brasília, 

podendo todos se revezar durante o mandato. Finalizou, convidando a todos para 

participarem da Programação de aniversário do Município, no dia doze de maio. 

Encerrando, o Presidente em nome da Casa, agradeceu a presença de todos e convidou 

para a próxima Sessão Ordinária no dia quinze de maio de dois mil e dezessete, às 

dezenove horas. Nada mais havendo a tratar, eu, diretora legislativa, Elisana Kaiber, 

lavrei a presente ata que após lida, discutida e aprovada será assinada pelo Presidente 

e demais Vereadores. Poço das Antas, quinze de maio de dois mil e dezessete. 


